

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/kurovaya-rabota/71962>

Тип работы: Курсовая работа

Предмет: Макроэкономика

-

В приложении 1 отражены основные экономические и социальные показатели России за период с 2010 по 2016 года и наглядно продемонстрирована тенденция резкого их снижения в 2014 и до 2016 года. Зависимость от углеводородных доходов и неблагоприятная конъюнктура, вступление России в ВТО, неэффективная реализация проводимых реформ, высокая нагрузка на бюджет вследствие осуществления крупномасштабных проектов как внутри страны, так и за рубежом являются усугубляющими и синергетически негативными факторами развития экономики.

Особенно остро стоит проблема воздействия политической ситуации на экономическую конъюнктуру и межгосударственные торговые отношения, что подчеркивается известными экономистами Еленой Ведутой, Русланом Дзарасовым, Андреем Колгановым.

В российской экономике в условиях дефицита финансовых ресурсов развитие инвестиционной составляющей для роста производства осуществляется в подавляющем большинстве самими предприятиями и в большинстве случаев лишь государственные предприятия с федеральной собственностью могут рассчитывать на финансирование своих разработок по развитию и внедрению новых технологий. Сектор финансового посредничества неохотно инвестирует деньги в «долгие» проекты. В феврале 2015 года темпы инфляции продемонстрировали тенденцию к замедлению (2,2% против 3,9% в январе). За неделю с 25 февраля по 2 марта 2015 года индекс потребительских цен составил всего 0,2% (минимум с ноября 2014 года). Факторами стабилизации цен остаются сокращение спроса и сдержанная монетарная политика. Однако необходимость поддержки экономики формирует высокие инфляционные риски. Инфляционные эффекты девальвации также отнюдь не выглядят исчерпанными, а инфляционные ожидания сохраняются на высоком уровне. Девальвация привела к новой волне долларизации российской экономики.

Основной вклад в рост доли валютной денежной массы вносит переоценка иностранных валют по отношению к рублю. В результате, доля средств в иностранной валюте в общем объеме средств на счетах предприятий выросла с 22,2% на 1 января 2014 г. до 41,3% на 1 февраля 2015 г. Прирост валютных счетов в долларовом выражении обеспечен исключительно корпоративным сектором. В отличие от кризиса 2008 г., когда прирост наличной валюты и валютных счетов физических лиц были сопоставимы по объему, в ходе нынешнего кризиса спрос на валюту со стороны населения, с одной стороны, оказался ниже, чем в 2008 г. (28,6 млрд долл. против 51,4 млрд долл.), но с другой – оказался полностью сконцентрирован на наличной иностранной валюте, что свидетельствует о значительном недоверии не только к рублю, но и к национальной банковской системе. Валютные потери России от современного кризиса и его последствий (данные представлены в таблице 1)

Таблица 1 - Валютные потери России от современного кризиса и его последствий

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/kurovaya-rabota/71962>